


Modulo per la richiesta di concessione del patrocinio e/o l´autorizzazione all´utilizzo del logo istituzionale del Garante per la protezione dei dati personali

Il responsabile dell’iniziativa, dando atto di aver preso visione della Deliberazione del 23 novembre 2017 - Disciplina dei criteri generali per la concessione del patrocinio e/o l´autorizzazione all´utilizzo del logo istituzionale del Garante per la protezione dei dati personali (in www.gpdp.it, doc. web n. 7219673), nonché delle informazioni sul trattamento dei dati personali, dichiara sotto la propria responsabilità quanto segue:

Titolare dell´iniziativa, sede e recapiti (indirizzo postale, e-mail, sito web): 

Soggetto referente (nome e cognome, qualifica, recapiti telefonici ed e-mail):

Natura dell’iniziativa (convegno, seminario, tavola rotonda, corso, altro) e illustrazione dei contenuti, nonché degli obiettivi perseguiti:

Descrizione dell’iniziativa (allegando il programma con indicazione di titolo, data, relatori/docenti specificando, in tal caso, la relativa qualifica):

Soggetti beneficiari/destinatari:

Specificazione di eventuali scopi di lucro perseguiti e, in ogni caso, indicazione di eventuali oneri di iscrizione previsti, anche sotto forma di diritti di segreteria, con relativi importi:

Eventuali patrocini già ottenuti per il medesimo evento da altri enti o istituzioni:

Ogni altra informazione utile ad una opportuna valutazione del Garante (v. art. 2 della Deliberazione del Garante del 23 novembre 2017):


Luogo e Data


Firma leggibile del responsabile dell’iniziativa



Qualifica (se persona diversa dal referente designato)


Il modulo, debitamente compilato, deve essere inviato entro un congruo termine che preceda la data di inizio dell´evento, ai seguenti recapiti: Garante per la protezione dei dati personali, Piazza Venezia 11 – 00187 Roma, protocollo@pec.gpdp.it[footnoteRef:1], o in alternativa protocollo@gpdp.it. [1:  *(questo indirizzo è configurato per ricevere SOLO comunicazioni provenienti da posta elettronica certificata)] 

Si ricorda che chiunque, in un procedimento dinanzi al Garante, dichiara o attesta falsamente notizie o circostanze o produce atti o documenti falsi ne risponde ai sensi dell'art. 168 del Codice in materia di protezione dei dati personali (Falsità nelle dichiarazioni al Garante e interruzione dell'esecuzione dei compiti o dell'esercizio dei poteri del Garante), salvo che il fatto non costituisca più grave reato.



Informazioni sul trattamento dei dati personali
[bookmark: _GoBack]Il Garante per la protezione dei dati personali, in qualità di titolare (con sede in Piazza Venezia 11, IT-00187, Roma; e-mail: protocollo@gpdp.it; PEC: protocollo@pec.gpdp.it[footnoteRef:2]; centralino: +39 06696771), tratterà i dati personali conferiti con il presente modulo, con modalità prevalentemente informatiche e telematiche, per le finalità previste dal Regolamento (UE) 2016/679, in particolare per l’esecuzione dei propri compiti di interesse pubblico o comunque connessi all’esercizio dei propri pubblici poteri, ivi incluse le finalità di archiviazione, di ricerca storica e di analisi per scopi statistici.  [2:  (questo indirizzo è configurato per ricevere SOLO comunicazioni provenienti da posta elettronica certificata)] 

I dati saranno conservati in conformità alle norme sulla conservazione della documentazione amministrativa. I dati saranno trattati esclusivamente dal personale e da collaboratori del Garante o delle imprese espressamente nominate come responsabili del trattamento. Al difuori di queste ipotesi i dati non saranno comunicati a terzi né diffusi, se non nei casi specificamente previsti dal diritto nazionale o dell’Unione europea.
Gli interessati hanno il diritto di chiedere al titolare del trattamento l’accesso ai propri dati personali e la rettifica o la cancellazione degli stessi o la limitazione del trattamento che  li  riguarda o di  opporsi  al  trattamento  (artt. 15 e ss. del Regolamento UE 2016/679). 
L’apposita istanza al Garante è presentata contattando il Responsabile della protezione dei dati  presso  il  Garante  (Garante per la protezione dei personali -  Responsabile  della Protezione dei  dati  personali,  Piazza  Venezia 11,  00187, Roma, email: rpd@gpdp.it).
Gli interessati, ricorrendone i presupposti, hanno, altresì, il diritto di proporre reclamo al Garante quale autorità di controllo secondo le procedure previste. 









